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Pregunta 1
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuantos tipos de personalidad se han definido tradicionalmente:

Seleccione una:
a. Dos

b. Cinco

c. Tres

d. Seis

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Tres

Pregunta 2
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuando un paciente es diagnosticado de una enfermedad cronica ademas de las
repercusiones fisioldgicas va a verse afectado en otros aspectos como:

Seleccione una:

a. Psicologicos.

b. Familiares.

c. Todas son correctas.

d. Laborales

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 3
Correcta
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Punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El modelo de etapas de la fe, consta de las siguientes etapas:

Seleccione una:

a. Todas son correctas.
b. Fe experiencial.

c. Fe propia.

d. Fe afiliativa.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 4
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En qué tanto por ciento presentan trastorno de personalidad los enfermos crénicos:

Seleccione una:
a. Enun 15 %.
b. En un 10 %.
¢. Enun 12%.

d. En un 20 %.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: En un 10 %.

Pregunta 5
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Es importante valorar los sentimientos espirituales del paciente, puesto que:

Seleccione una:

a. Porque todo el mundo es religioso.

b. Por respeto al paciente.

c. Por la repercusion que va a tener en la enfermedad.

d. No van a influir en la enfermedad.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Por la repercusion que va a tener en la enfermedad.

Pregunta 6
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La depresiéon puede predisponer a:

Seleccione una:

a. Cancer.

b. Cardiopatias.

c. Todas las anteriores.

d. Asma.

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

Pregunta 7
Incorrecta
Puntuia 0,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La personalidad de tipo C esta relacionada con:

Seleccione una:

a. Enfermedades alérgicas.
b. Enfermedades mentales.
c. Enfermedades renales.

d. Enfermedades cardiovasculares.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Enfermedades alérgicas.

Pregunta 8
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La personalidad tipo A esta relacionada con:

Seleccione una:

a. Enfermedades mentales.
b. Enfermedades renales.
c. Enfermedades alérgicas.

d. Enfermedades cardiovasculares.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Enfermedades cardiovasculares.

Pregunta 9
Correcta
Puntuta 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las reacciones de un paciente crénico frente a su enfermedad pueden ser: sefale la
correcta

Seleccione una:

a. Rechazo, miedo al tratamiento y colaboracién y confianza.

b. Aceptacidn, miedo al tratamiento y colaboracién y confianza.
c. Ninguna de ellas.

d. Valentia frente al tratamiento, rechazo y colaboracion y confianza.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Rechazo, miedo al tratamiento y colaboracién y confianza.

Pregunta 10
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las relaciones interpersonales con personas con personalidad tipo B son:

Seleccione una:
a. Relajadas

b. Sumisas

c. Problematicas.

d. Ninguna de ellas

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Relajadas
Pregunta 11

Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los principales factores que modulan las diferentes respuestas frente a la
enfermedad desde el punto de vista del paciente son: sefiale la incorrecta.

Seleccione una:

a. La personalidad del paciente
b. La edad.

c. El tipo de enfermedad.

d. El contacto con otros pacientes.
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: El contacto con otros pacientes.

Pregunta 12
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

No es una reaccion de los enfermos cronicos:

Seleccione una:

a. Miedo al tratamiento.

b. Depresion.

c. Colaboracion y confianza.

d. Rechazo.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Depresion.
Pregunta 13

Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

No es una reaccion inicial que se produzca en el seno de una familia cuando un

paciente tiene una enfermedad cronica:

Seleccione una:

a. Desanimo.

b. Estrés.

c. Sentimientos de culpa.

d. Aceptacion.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Aceptacion.

Pregunta 14
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

No modulan las respuesta frente a la enfermedad:

Seleccione una:

a. El tipo de enfermedad.

b. La personalidad del paciente.
c. La edad.

d. La religidn del paciente.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: La religion del paciente.
Pregunta 15

Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para obtener datos de la espiritualidad, podemos observar:

Seleccione una:

a. Todas las anteriores.
b. El entorno.

c. El comportamiento.

d. La expresion verbal.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

Pregunta 16
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Por qué es importante valorar la esfera psicoldgica y espiritual

Seleccione una:

a. No es necesario valorarlo.

b. Ninguna de las anteriores.

c. Puesto que existe una intima relacién entre la salud y el estado animico.

d. Porque son facetas indispensables para el diagnostico.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Puesto que existe una intima relacion entre la salud y el
estado animico.

Pregunta 17
Correcta
Punttia 1,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué estado provoca la apariciéon de enfermedades

Seleccione una:

a. Ansiedad.

b. Todas las anteriores.
c. Depresion.

d. Estrés.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

Pregunta 18
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué respuesta no espera el hombre de la religién

Seleccione una:

a. El origen de dios.

b. La muerte.

c. El sentido y proposito de la vida.

d. El camino de la felicidad.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: El origen de dios.
Pregunta 19

Incorrecta
Puntuia 0,00 sobre 1,00
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Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Son dimensiones de la espiritualidad:

Seleccione una:

a. Las opciones 1y 2 son correctas
b. Opcién 1: Dimension religiosa.

c. Las opciones 1y 2 son incorrectas

d. Opcidn 2: Dimensién existencial.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Las opciones 1y 2 son correctas

Pregunta 20
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Son reacciones que se producen en el paciente crénico:

Seleccione una:

a. Todas las anteriores.
b. Ira.

c. Dependencia.

d. Tristeza.
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.



